ゴールデンウィーク期間中の注文及び配送についてのお知らせ

日ごろより「ユニマットライフ オンラインショップ」をご利用いただき、誠にありがとうございます。 ゴールデンウィーク中の以下期間は、配送対応が通常と異なりますのでお知らせいたします。 お客様にはご不便をおかけいたしますが、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

【電話・FAX 注文、お問合せ休止期間】 2025 年 4 月 26・27・29 日 / 5 月 3~6 日

※Web からのご注文・お問合せの受付は24時間365日可能です。

出荷対応スケジュール

	4/25 (金)	4/26 (土)	4/27 (日)	4/28 (月)	4/29 (火)	4/30~ 5/2	5/3~ 5/6	5/7 (水)
BOX プラン(下記地域以外)	0	×	×	0	×	0	×	0
BOX プラン(東海・北陸地域)	0	\triangle	×	0	×	0	×	0
ボトルプラン	0	\triangle	×	0	×	0	×	0
法人向け宅配水	•	×	×	•	×	•	×	•
富士天空水・コーヒー	•	×	×	•	×	•	×	•
健康食品	*	×	×	*	×	*	×	*
上記以外の掲載商品※	*	×	×	*	×	*	×	*

○=14:00 迄のご注文は当日出荷対応、14:00 以降のご注文は翌営業日出荷対応

- △=11:00 迄のご注文は当日出荷対応、11:00 以降のご注文は翌営業日出荷対応
- ▲=12:50 迄のご注文は当日出荷手続、12:50 以降のご注文は翌営業日出荷手続
- ★=12:50 迄のご注文は翌営業日出荷手続、12:50 以降のご注文は翌々営業日出荷手続
- ×=出荷停止

上記以外の掲載商品※=商品により異なります。 詳しくは担当営業所迄お問合せ下さい。

ゴールデンウイークの前後や期間中、商品出荷が集中する事が予想されます。

また、交通混雑による配達の遅れなども予想されます。

余裕を持ってお早めにご注文いただきますようお願い申し上げます。

※交通事情などによりお客様がご指定するお届け希望日・ご希望時間帯に配達が出来ない場合がございます。ご理解、ご協力をお願いいたします。 (法人向け宅配水: 5/2 のお届けは 4/22 (火) 12:50 まで、5/7 のお届けは 4/23 (水) 12:50 までのご注文分が目安となります。 (九州・北海道エリアは、1日前倒しとなります。($5/2 \Rightarrow 4/21$ (月) 12:50 まで、 $5/7 \Rightarrow 4/22$ (火) 12:50 まで))

Web 注文受付は、https://unimat-shop.jp にて、お客様担当営業所よりご連絡さし上げた「ログイン ID」と「パスワード」でログインいただき掲載商品のご注文が簡単に行えます。

ログイン後、お客様専用ページにて、「定期配送商品の追加注文」「おすすめ品・健康食品等のご注文」「お支払方 法変更」「会員登録内容変更」等が可能となっておりますので是非ご利用下さい。

ご不明な点につきましては、**ログイン後**「お問い合わせ」いただきますとご回答までスムーズです。お電話でのお問い合わせは、お客様専用ページに表示している「お客様担当営業所」までご連絡をお願いします。

(担当営業所受付時間:上記期間および、土日祝日を除く平日9:00~17:45)